



Comisia de concurs

ANUNȚ

Cu rezultatul obținut de candidatul **CUI 343/241** la evaluarea psihologică susținută în data de 07.11.2022 și programarea sa la evaluarea medicală la CMDTA Ploiești în cadrul concursului organizat pentru ocuparea celor **72 posturi de execuție vacante** (69 - Ture Serviciu și 3 - S.C.T.F.), de agent de poliție, prin încadrare directă, prevăzute în statul de organizare al Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Iași

Nr. crt.	Cod unic de identificare ¹	Rezultat evaluare psihologică
1.	343/241	APT

Candidatul se va prezenta în data de **07.11.2022**, la sediul **Centrului Medical Județean Botoșani** pentru efectuarea formalităților de deschidere a fișei medicale-tip de încadrare în M.A.I. și pentru examinarea medicală.

În data de **08.11.2022** candidatul este planificat pentru evaluarea medicală la Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu Ploiești.

Ulterior acestei evaluări medicale la CMDTA Ploiești, candidatul va efectua la Spitalul Clinic Militar de Urgență "Dr.Iacob Czihaç" –Iași –str.General Berthelot Henri Mathias nr.7-9, Iași(www.smuis.ro) următoarele examinări medicale:

- analizele de laborator;
- RX pulmonar;
- ecografie abdominală generală.

¹ Codul unic de identificare atribuit în momentul înscrierii la concurs

După încheierea fișei medicale-tip de încadrare în M.A.I. și obținerea de la Centrul Medical Județean Botoșani a *adeverinței medicale privind concluziile examinării medicale*, fiind declarat “**apt medical**” pentru încadrare în M.A.I., candidatul se va prezenta **cu celeritate** :

-la sediul **I.T.P.F. Iași – Serviciul Resurse Umane**, zilnic de **luni-vineri**, între orele **08.00-16.00**,

pentru depunerea acestei adeverințe medicale la dosarul de candidat din cadrul concursului, precum și pentru prezentarea celorlalte documente din dosar în original, pentru certificarea pentru conformitate cu originalul a copiilor documentelor transmise electronic la înscriere, care vor fi semnate de către persoana desemnată din cadrul Serviciului Resurse Umane și de către candidat.

Vă rugăm verificați zilnic site-ul unității pentru a vizualiza eventuale noi postări cu modificări/completări inopinate care vă privesc!!!

COMISIA DE CONCURS